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	Thư viện tài liệu học tập, tham khảo online lớn nhất



Hướng dẫn giải sách bài tập Toán lớp 6 tập 2: Ôn tập chương 3 kèm công thức và lời giải chi tiết cho từng bài tập giúp các em học sinh ôn tập các dạng bài xoay quanh chương 3: Phân số. Sau đây mời các em tham khảo lời giải chi tiết

1.Giải câu 1 SBT Toán lớp 6 tập 2

Tìm số nguyên x, biết:
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2.Giải câu 2 Toán lớp 6 tập 2 SBT

Tính
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3.Giải câu 3 Toán lớp 6 SBT tập 2

Tìm x, biết:
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4.Giải câu 4 SBT Toán 6 tập 2

So sánh
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5.Giải câu 5 Toán 6 tập 2 SBT

Chứng minh
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6.Giải câu 6 Toán 6 SBT tập 2

Một bác nông dân mang cam đi bán. Lần thứ nhất bán 1/2 số cam và 1/2 quả; lần thứ hai bán 1/3 số cam còn lại và 1/3 quả; lần thứ ba bán 1/4 số cam còn lại và 3/4 quả. Cuối cùng còn 24 quả cam. Hỏi số cam bác nông dân đã mang đi bán?

Lời giải:

Nếu tính luôn 3/4 quả, số cam còn lại sau lần thứ ba bán là:
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Vi 99/4 qué chiém 1 56 cam con lai sau lan ban thir

hai nén s6 cam con lai sau lan ban thir hai la:

9

99 4_ !
e :.5—33(qua)

Néu tinh luén 1/3, 56 cam con lai sau lan ban thi hai la:

33 +§ ?(qua)

Vi s6 cam con lai sau lan ban thir hai chiém 1 - 6 cam

3

con lai sau [an ban thir nhat nén s6 cam con lai sau lan ban thir
nhat la:

100 2 _100 3

3’3 3 2

=50 (qua)

6 cam bac nong dan mang di ban la

1

(50+2):2=101 (qua)
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